Reseni dlohy 233

a) Objem polokoule:

3

4 B B
STTY = ZTT

Vp:

e

Objem kuzelu:
Vk = %mjt}
Z rovnosti obou objemu vyplyva, ze v = 2r.
b) Povrch polokoule: | |
Sp = wr? 4 2rr? = 3nr?
Povrch kuzelu:

Sk = mr? + wr/r2 + (2r)2 :nr2(1+x/5)

S« 1++5 |
—_— = — |
S 3 079,

ma, kuzel priblizné o 7,9 % vétsi povrch neZ polokoule.

Protoze

@ @ @ % @4 @ & & @ 9 & B ° &

Reseni ulohy 234
Oznacéme R stred hrany AB, viz obrazek:

Protoze rovina RCS je kolmé k rovinam ABC', ABS, je odchylka téchto
dvou rovin rovna velikosti thlu CRS, tedy

LG RS| = 30°.
Usecka RC je vygkou rovnostranného trojuhelniku ABC, proto

IRC| = ?-\Am = (‘/5 5) cm.

V pravouhlém trojuhelniku RC'S plati tg30° = % . odkud vypocteme

|ICS| = |RC|-tg30° = (\f < B f) ¢ =2.5 ¢,
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